
Legyen a test térfogata V cm3
, ekkor súlya 0,8 V pond. (CGS mértékrendszert használunk.) Így kell, hogy a testre

ugyanekkora felhajtóer® hasson. A vízbe a test 60%-a lóg bele, ezért Ar
himedes törvénye értelmében a víz a testre

0,6 V pond felhajtóer®t gyakorol. Tehát az ismeretlen fajsúlyú folyadéknak a testre

0, 8 V pond− 0,6 V pond = 0,2 V pond

felhajtóer®t kell gyakorolnia, így Ar
himedes törvénye szerint a kiszorított folyadék súlya 0,2 V pond. Ugyanakkor az

utóbbi folyadék térfogata a test térfogatának 40%-a, azaz 0,4 V cm3
. Így a folyadék fajsúlya

0,2 V pond

0,4 V cm3
= 0,5 p/cm3.
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